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Věc: Vyřízení stížnosti na poskytnutí neúplné informace  

 

Vážený pane,  

 

Ministerstvo kultury obdrželo dne 24. 9. 2023 Vaši žádost o poskytnutí informace podle 

zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění.  

 

Vaše žádost se, shodně jako Vaše předchozí žádost ze dne 4. 8. 2023, týkala výzvy             

č. 0313/2023 „Podpora projektů kreativního učení II“, kterou Ministerstvo kultury vyhlásilo 

v rámci realizace Národního plánu obnovy na svých internetových stránkách dne 26. 4. 2023.  

 

Informaci Vám Ministerstvo kultury poskytlo ve lhůtě stanovené v § 14 odst. 5 zákona 

č. 106/1999 Sb. 

 

 Dne 22. 10. 2023 jsme obdrželi Vaši stížnost na postup při vyřizování žádosti o infor-

mace. Ministerstvo kultury Vaši stížnost posoudilo a shledalo ji částečně důvodnou.  

 

1) Ve Vaší žádosti ze dne 24. 9. 2023 jste požadoval „Kvalifikační požadavky stanovené pro 

výkon funkce hodnotitelů ve výzvě.“. Ve Vaší stížnosti ze dne 22. 10. 2023 uvádíte, že doku-

menty, jež Vám byly zaslány, „nestanovují kvalifikační požadavky pro výkon funkce hodno-

titelů ve výzvě“. 

 Zde si Vás dovolujeme odkázat na čl. III odst. 4 příkazu náměstka ministra kultury pro 

řízení sekce živého umění č. 1/2022, č. j. MK 48220/2022, ze dne 15. 8. 2022, který Vám byl 

zaslán. Toto ustanovení vyjmenovává požadavky, jež musí člen komise splňovat (stručně 

shrnuto: musí být plně svéprávný, odborně způsobilý k výkonu funkce člena komise a musí být 

tzv. trestně zachovalý). Vzhledem k tomu, že hodnotitel je vždy členem komise, pak musí tyto 

požadavky splňovat z titulu svého členství v komisi.  

  

2) Ve Vaší žádosti ze dne 24. 9. 2023 jste požadoval „Způsob přiřazování hodnotitelů k jed-

notlivým žádostem. V případě, že k přidělení nedošlo náhodným výběrem (losováním) k tomu 

určeného automatického nástroje, žádám o sdělení jména a funkce osoby, která přiřazení 

prováděla.“. Ve Vaší stížnosti ze dne 22. 10. 2023 uvádíte, že v naší odpovědi na Vaši žádost 

„zcela chybí informace o jménech osob, které projektové žádosti hodnotitelům přiřazovaly (vč. jejich 

funkcí nebo pracovního zařazení)“.   



  

 K tomu Vám sdělujeme, že přiřazení prováděla Mgr. Zuzana Zahradníčková, DiS., 

ředitelka odboru umění, knihoven a kreativních odvětví, která ostatně s Vámi již v dané věci 

komunikovala. 

 

3)  Ve Vaší žádosti ze dne 24. 9. 2023 jste požadoval „Anonymizované posudky hodnotitelů, 

které byly vypracovány k projektové žádosti registrační č. 0313000127, včetně odůvodnění 

bodového hodnocení v jednotlivých kritériích.“ Ve Vaší stížnosti ze dne 22. 10. 2023 žádáte      

o „poskytnutí obou kompletních anonymizovaných posudků“.   

 K tomu Vám sdělujeme, že posudky obou hodnotitelů jsme zpracovali, v rámci 

důsledné anonymizace, do uceleného textu, který Vám byl zaslán. Pro kontext dodáváme, že 

posudky jsou zpracovávány ve stručné formě. 

 

 Tuto stížnost vyřizujeme s využitím institutu tzv. autoremedury, jak jej zavádí § 14 

odst. 5 in fine zákona č. 106/1999 Sb. Zasíláme Vám tedy požadovanou informaci (týká se 

bodu 2) a rovněž informace v podobě vysvětlení (týká se bodů 1 a 3). 

  

 

 

 

 

 

          Mgr. Jiří Klusoň 

                 vedoucí oddělení umění 

odboru umění, knihoven a kreativních odvětví 

 

 

 

 

 

 

 


